
XX de septiembre de 2025

<<DATE>>

<<ADDRESSEE>>
<<ADDRESS LINE 1>>
<<CITY>>, <<STATE>>, <<ZIP>>

Estimado/a <<SALUTATION>>, 

“El que quiere ser el primero, debe hacerse el último de todos y el servidor de todos”. Marcos 9, 35

Suena contraintuitivo, ¿verdad? Jesús nos dice que para ser buen líder, primero debemos ser buenos servidores de aquellos con los que vivimos y trabajamos. 

<<Lo más destacado de la corresponsabilidad en nuestra parroquia>> 

A medida que nos acercamos al Domingo de Sensibilización sobre la Corresponsabilidad de este año, volvemos a comprometernos a reconocer que todo lo bueno que tenemos proviene de Dios. En esta relación, debemos recordar estas tres cosas: 

· Somos hijos de Dios. Cuando vemos a los demás como sus hijos —y nuestros hermanos y hermanas— nos centramos más en Cristo. 

· Cuando recibimos la Eucaristía, nos unimos a Jesús en su pasión, muerte y resurrección. La noche antes de morir, Jesús, solo y temeroso, rezó para que se hiciera la voluntad de Dios... y la hizo de todos modos. 

· Nuestras vidas son un regalo. ¿Qué estás haciendo con tus regalos, tus dones? ¿En quién te estás convirtiendo?

Vivir como cristianos no es solo una elección “ética” que hacemos. Es el fruto de un encuentro con una persona: Jesucristo. En la Biblia, las personas que se encuentran con Jesús cambian. Lo mismo puede ser cierto para nosotros hoy. ¿Cómo puedes ser transformado por tu relación con Jesús? He aquí algunas ideas: 
· Reza. Lleve un diario de gratitud o un post-it con todas las cosas por las que está agradecido. 
· Participа. Tienes dones espirituales que te ha dado el Espíritu Santo. Usa estos dones para vivir la vida que Dios destinó para ti.
· Da. Piensа en lo que más valoras. ¿Tu tiempo? ¿Tus habilidades? ¿Tu dinero? Haz de esto lo primero que des.
Con gratitud,

<<PASTOR NAME>>
<<PARISH NAME>>

PD: Durante este tiempo de renovación de la corresponsabilidad, ¿cómo te está llamando Jesús?
